

හිතවත් පාඨමාලාගත සිසුව,

CTS ශිෂ්‍යත්ව වැඩසටහන

CTS ශිෂ්‍යත්ව වැඩසටහන ඇත්තේ අධ්‍යයන පාඨමාලාවක් (එනම්, ක්‍රි.අ.ස, ඩිප්ලෝමා, උපාධි, කලාපති) සඳහා පිළිගනු ලැබූ සම්පූර්ණ පාඨමාලා ගාස්තුව ගෙවීමට අපහසුවක් ඇති සිසුන්ට අධ්‍යාපන ගාස්තු ගෙවීමේදී උපකාර කිරීම සඳහාය. **වැදගත්:** “සම්පූර්ණ පාඨමාලා ගාස්තුව” ලෙස දැක්වා ඇත්තේ සේවයේ මිතුරන්ගේ නොමසුරු පරිත්‍යාග හේතුවෙන් විශාල ලෙස සහන ලබාදී CTS ඔබෙන් අයකරගන්නා මුදලය.

ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රභේදය	ශිෂ්‍ය වාර්ෂික ගාස්තුව (රු)
ක්‍රිස්තියානි අධ්‍යාපන සහතිකය (CCS)	
ප්‍රභේදය A (වසරකට පාඨමාලා 6ක් දක්වා)	24,000/-
ප්‍රභේදය B (වසරකට පාඨමාලා 9ක් දක්වා)	33,000/-
දේවධර්ම ඩිප්ලෝමා (DipTh)	
ප්‍රභේදය A (වසරකට පාඨමාලා 9ක් දක්වා)	27,000/-
ප්‍රභේදය B (වසරකට පාඨමාලා 18ක් දක්වා)	45,000/-
දේවධර්ම උපාධිය (BTh)	
ප්‍රභේදය A (වසරකට පාඨමාලා 9ක් දක්වා)	36,000/-
ප්‍රභේදය B (වසරකට පාඨමාලා 18ක් දක්වා)	60,000/-

සටහන: සෑම ශිෂ්‍යත්වයක් සඳහාම අරමුදල් රැස්කරගනු ලබන්නේ තනි පුද්ගලයන්, සභාවන් හා පදනම් වෙතින්ය. න්‍යායාත්මකව, ඔබ (සහ ඔබේ පවුල සහ හිතවතුන්) මෙන්ම ඔබ එවනු ලබන සභාව/ සංවිධානය ඔබගේ අධ්‍යාපනය සඳහා වැයවන මුදලින් සැලකිය යුතු ප්‍රතිශතයක් එක්රැස් කරගැනීමට එක්ව උත්සාහ දරනු ඇතැයි CTS ශිෂ්‍යත්ව වැඩසටහන අපේක්ෂා කරයි ('ශිෂ්‍ය වාර්ෂික ගාස්තුව').

CTS ශිෂ්‍යත්ව වැඩසටහන ක්‍රියාත්මක වන්නේ කෙසේද?

- ශිෂ්‍යත්ව පිරිනමන්නේ වරකට එක් වර්ෂයක් සඳහාය.
- ශිෂ්‍යත්වය සඳහා සලකා බැලීම පිණිස සම්පූර්ණ කළ අයදුම්පත නියමිත දිනට භාරදී තිබිය යුතුය.
- ඔබගේ වාර්ෂික මුදල වසර ආරම්භයේදී සම්පූර්ණයෙන් ගෙවීමට හෝ වසර පුරා වාරික තුනකින් එම වර්ෂයේ අගෝස්තු 31ට පෙර ගෙවීමට ඔබට අවසරය ඇත.

CTS ශිෂ්‍යත්වයක් සඳහා අයදුම් කරන්නේ කෙසේද:

1 වන පියවර: [Scholarship Application](#) හෝ පිළිගැනීමේ කවුන්ටරයෙන් අයදුම් පතක් ලබා ගන්න. අයදුම් පත සම්පූර්ණ කර එහි සඳහන් කර ඇති දිනය වන විට ශිෂ්‍ය ශිෂ්‍යම් වෙත භාර දෙන්න. ප්‍රමාද වූ හෝ අසම්පූර්ණ අයදුම් පත් කිසිවක් භාර නොගැනේ.

කරුණාකර සලකන්න: අයදුම් පත සම්පූර්ණ කළ යුත්තේ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙනි.

2 වන පියවර: ඔබේ ශිෂ්‍යත්ව දීමනාව ගැන ඔබට දැනුම් දුන්විට ඔබගේ ශිෂ්‍ය ශිෂ්‍යත්ව කාඩ්පත සම්පත් සංවර්ධන කාර්යාලයෙන් ලබාගන්න.

කරුණාකර සලකන්න: ශිෂ්‍ය ශිෂ්‍යම් වෙත ඔබ ගෙවීම් කරන විට මෙම **ශිෂ්‍ය ශිෂ්‍යත්ව කාඩ්පත** ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍යය.

සටහන: අයදුම් පතෙහි සඳහන් දිනට පසුව භාර දෙනු ලබන අයදුම් පත් සඳහා වාර්ෂික ගාස්තුවෙන් 25%ක අධිභාරයක් අයකරන බව සලකන්න.

CTS ශිෂ්‍යත්ව ලාභියෙකුගේ වගකීම්:

ඔබගේ ශිෂ්‍යත්වය සඳහා CTS අරමුදල් ලබාගන්නේ මෙම දේවස්ථවයේ සහායයන්ගේ නොමසුරු පරිත්‍යාගවලිනි. මෙම පුද්ගලයන්, සභාවන් සහ ආයතන ඔබ වෙනුවෙන් යාච්ඤාදා කරන්නෝය. ඔබගේ අධ්‍යාපනය සඳහා කැපවී ක්‍රියාකිරීම, CTS ප්‍රජා පිවිසියට ක්‍රියාකාරී ලෙස හවුල්වීම, ඔබට ශිෂ්‍යත්වයක් ලබාදීමට CTS හට උපකාර කළ අය උදෙසා යාච්ඤා කිරීම යනාදිය තුළින් ඔබ තුළ කර ඇති අයෝජනයේ යහපත් භාරකාරයක් වීම ඔබෙන් අපේක්ෂා කෙරේ. යහපත් භාරකාරත්වයක වැදගත් ලක්ෂණයක් වන්නේ අනුග්‍රාහකයාගේ මූල්‍යමය ආයෝජනය යෙදවූ ආකාරය වාර්තා කිරීමය - ඔබගේ දේවස්ථවය සහ අධ්‍යාපනය පිළිබඳ නවතම තොරතුරු ලබා දීම ඔබෙන් අපේක්ෂා කරන අතර එමඟින් ඔබගේ අධ්‍යාපනය සඳහා අනුග්‍රහය දැක්වීමට සහය වන අය වෙත ක්‍රමවත්ව වාර්තා කිරීමට කොළඹ දේවධර්ම ගාස්තුවලට හැකි වනු ඇත.